

# 写遗嘱：常见问题和简单提示

作者：庄艳

你想过人生最后的愿望吗？这不是一个有趣的话题，但事实是，写遗嘱是在您去世后仍能帮助您所爱的人的重要一步。

如果您是60%没有写遗嘱的美国人之一，或者您已经有一段时间没有更新您的遗嘱，那么现在就是采取行动的好时机。

下面是一些有关遗嘱的常见问题。

## 我为什么要写遗嘱？

写遗嘱可以让您明确地表达您的最后愿望。通过明确说明您去世后谁应该接收您的资产，您的亲人可以避免在本已困难的时期，因复杂的法律程序而承受额外的压力。

准备遗嘱可能看起来不愉快，因为没有人愿意考虑自己的死亡。然而，立下遗嘱可以让您安心，因为您知道您留下的一切最终都会落入正确的人手中。

例如，如果您没有遗嘱，在大多数情况下，您居住的州将控制您的资产分配并确定您的受益人。在这种情况下，继承人（配偶和血亲）通常会受到州法律的青睐，这意味着您最亲密的朋友和最爱的慈善机构将被排除在外。

## 我应该什么时候写遗嘱？

大多数州要求您年满18岁才能写遗嘱。但在法定年龄限制之外，现在就是写遗嘱的最佳时间。

专家建议，每个成年人都应该有一份遗嘱，无论其年龄或资产如何。即使您没有孩子、房子或大额储蓄账户，遗嘱也可以指定您的家人和朋友管理您的遗产，而无需国家指定管理人。

## 我可以自己写遗嘱吗？

没有什么可以阻止您撰写自己的遗嘱，但为了确保您的最终愿望在法律上可以强制执行，最好向经验丰富的律师寻求建议。通过上述法律建议，可避免无意中包含的含糊语言或其他错误——这些因素可能会让您的继承人付出高昂的代价。

例如，已故最高法院法官沃伦·伯格选择自己写遗嘱，结果证明这是一个代价高昂的错误。尽管他拥有法律专业知识，但他的文件中充满了错误，最终给他的继承人留下了总计超过45万美元的税款。

## 写遗嘱的律师费是多少？

在遗产规划方面，许多律师对其服务收取固定费用。基本遗嘱的价格从300美元到1200美元不等。对于拥有大量资产的更复杂的遗产，您可能需要支付更多费用。

## 我应该如何构建我的遗嘱？

以下是一些基本要素。请记住，这只是一般建议，不能替代法律建议。

首先进行介绍。遗嘱应该首先明确说明这是“最后的遗嘱”，同时还应该提供能够证明身份的信息，包括姓名、地址、社会安全号码和出生日期。

指定执行人。接下来，指定负责履行遗产法律责任的人员。他或她的职责包括进行遗嘱认证、盘点资产、使用遗产基金支付账单和税款、将死亡通知适当的机构、向受益人分配资产、提交最终所得税和偿还任何债务。执行人不一定是专业人士，但应该是能够妥善管理责任的人。

说明受益人。继承人可以是您选择的第一批接收资产的人，但不限于血亲。您还可以指定朋友、继子女或慈善组织。请记住，在大多数州，配偶拥有继承部分资产的合法权利，即使这些资产未包含在遗嘱中。

列出谁将收到的每件财产，具体说明每个人应该收到什么。

声明孩子的监护权。如果您的孩子还在需要法定监护人的年龄，遗嘱则应指定某人照顾他们，直至他们成年。在遗嘱中指定他们的名字之前，与您选择的人讨论监护权始终是明智的做法。如果您不指定监护权，法院会为您指定监护权。

与证人一起签署遗嘱。除了自己的签名之外，每个州都要求至少有两名见证人签署文件。证人不得被指定为受益人，且必须年满18岁。

附上一封信。如果您有其他愿望或最终声明，可能需要附上一封私人信件以进行澄清。这封信也可以作为对您所爱之人的最后告别。

## 我应该将遗嘱保存在哪里？

遗嘱成立后，请务必将其存放在安全的地方，例如保险箱或带锁的文件柜。并且不要忘记告诉家人它的位置。

## 应该什么时候更新遗嘱？

遗嘱写好后并不意味着它应该永远被锁起来。在某些情况下可能需要考虑进行修改：

经历了重大的生活变化。这可能包括结婚、生孩子、离婚或经历家庭成员的去世。在这些情况下，您可能需要添加或删除受益人。重大的生活事件也可能会引发您选择分配资产方式的改变。

遗嘱中的某个人经历了生活的改变。您列出的人可能会结婚、搬走、生病或残疾。此类更改可能会影响您列为受益人、监护人或遗嘱执行人的人员。

税法被修订。遗嘱中可能会制定一些条款来降低遗产税对继承人的影响。如果您所在州的某些税法发生变化，则可能需要相应地调整文件。

自最初的草稿以来已经过去了几年。如果距离您第一次写遗嘱已经过去了三到五年，那么现在是再次检查其准确性的好



欢迎扫描上方的二维码，了解更多保险信息。

时机。您的资产还按照原来的意愿分配吗？您仍然与所有受益人保持密切联系吗？如果您对任何一个问题的回答为“否”，您可能需要更改原遗嘱中的内容。

## 如何更改遗嘱？

如果需要更改遗嘱，有两种常见的选择。可以选择起草新的遗嘱，或编写一份附录作为对现有文件的修订。

附录的要求因州而异，但通常必须按照您的遗嘱的方式完成。这意味着在遗嘱中写下您希望更改的内容，签署文件并获得两名证人的签名。

如果需要对遗嘱进行多次更改，为了帮助受益人避免混淆，起草一份新文件可能更容易。

## 活在当下

为未来做好准备非常重要。考虑一份人寿保险可以让您安心地知道您所爱的人受到保护，并且能以最快最省事的方式得到您的这部分财产。

**注：本文非法律建议——请务必咨询律师以获得针对您具体情况的指导。**

参考信息：<https://www.erieinsurance.com/blog/how-to-write-your-will>